

Кузбасс

Пролетарии всех стран, соединитесь!

Орган Кемеровского обкома и горкома ВКП(б) и областного Совета депутатов трудящихся

№ 222 (6464). | ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7 НОЯБРЯ 1948 г. | Цена 20 коп.

Да здравствует 31-я годовщина Великой Октябрьской Социалистической революции!

Да здравствует великая партия большевиков, партия Ленина—Сталина, закаленный в боях авангард советского народа, вдохновитель и организатор наших побед!

Под знаменем Ленина, под водительством Сталина, вперед к победе коммунизма!



Город Кемерово занял первое место в соревновании городов Кузбасса

В соревновании городов Кемерово, Сталинска и Прокопьевска лучших результатов в третьем квартале добился город Кемерово, занявший шесть первых мест по десяти основным показателям.

Промышленность города Кемерово выполнила план третьего квартала по выпуску валовой продукции на 107 процентов, план добычи угля — на 102,3 процента, сэкономлено 1 миллион 800 тысяч киловатт-часов электроэнергии по удельным нормам.

Большую работу провели трудящиеся города по благоустройству и жилищному строительству. План индивидуального жилищного строительства выполнен на 106,5 процента. 5 миллионов 295 тысяч рублей затрачено на благоустройство города, озеленение и асфальтирование улиц и площадей, что составляет 266 процентов к плану. Подсобные хозяйства и совхозы предприятий города сдали хлеба государству сверх плана свыше 11.700 пудов.

Второе место в соревновании занял г. Прокопьевск, промышленность которого выполнила план 3 квартала на 102,4 процента, план добычи угля — на 100,4 процента.

Областной Совет депутатов трудящихся и обком ВКП(б) признали победителем в соревновании городов Кузбасса по итогам третьего квартала город Кемерово.

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫЕ ПОДАРИКИ ИКСЕЛЕНЦЕВ

БИСЕЛЕНСК. 6 ноября. (Морр. «Кузбасс»). К всенародному празднику трудящиеся Биселенска пришли с большими достижениями.

Горняки участка «Богдановичевский» за два предпраздничных месяца добились сверхплана 26 шпелюнов угля. Более 250 шахтеров к 7 ноября выполнили годовые нормы выработки.

22 бригады, 18 смесей и 15 участников на руднике к празднику завершили выполнение годового задания.

ЦИНКОВЫЙ ЗАВОД ВЫПОЛНИЛ 11-МЕСЯЧНЫЙ ПЛАН

БЕЛОВО. (Морр. «Кузбасс»). 5 ноября Беловский цинковый завод (директор тов. Малинкович, секретарь партбюро тов. Перов) выполнил 11-месячный план.

В соревновании цехов вперед идет дистилляционный цех (начальник тов. Алюшин, парторг тов. Шербаков). Цех выполнил план по выплавке цинка и обязательство по сверхплановым накоплениям. За 10 месяцев цех дал свыше миллиона рублей накоплений сверх плана.

Товарищу И. В. СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Торжественное заседание Московского Совета депутатов трудящихся, совместно с представителями партийных, общественных организаций и Советской Армии, посвященное 31-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции, шлет Вам, мудрому вождю и учителю советского народа, пламенный, сердечный привет!

Народы Советского Союза встречают славную тридцать первую годовщину Октября в обстановке самоотверженной борьбы за досрочное выполнение и перевыполнение плана послевоенной пятилетки. Руководимые своим испытанным авангардом — коммунистической партией, советские люди не жалуют сил и труда для воплощения в жизнь Ваших, товарищ Сталин, гениальных предначертаний по дальнейшему развитию и укреплению нашего социалистического государства.

Крупнейшие победы одержаны в истекшем году нашей промышленностью, транспортом и сельским хозяйством. Осуществлена одна из важнейших задач послевоенной пятилетки — достигнут и значительно превзойден довоенный уровень. Далеко вперед шагнула наша социалистическая культура и наука. Неуклонно повышается материальный и культурный уровень жизни трудящихся. Во всем этом с новой силой сказываются величайшие преимущества советского строя, социалистической системы хозяйства перед капитализмом.

Вместе со всем советским народом серьезные успехи добиваются трудящиеся

нашей славной столицы Москвы и Московской области.

Более 1000 предприятий столицы и области завершили к 31-й годовщине Октября выполнение годового плана. К 5 ноября предприятия промышленности, транспорта и городского хозяйства Москвы и области дали стране свыше 1 миллиарда 800 миллионов рублей сверхплановых накоплений. Колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов Московской области досрочно, к 7 сентября, выполнили план хлебозаставок государству, дали сверх плана около 700 тысяч пудов хлеба. Также досрочно выполнен государственный план поставок картофеля, овощей, молока и масла. За десять месяцев 1948 года построено 136 сельских электростанций и электрифицировано свыше 1000 колхозов.

Дорогой товарищ Сталин! Трудящиеся столицы повседневно ощущают Вашу неустанный заботу о Москве, об улучшении жизни москвичей. В гигантских масштабах ведутся работы по осуществлению Сталинского генерального плана реконструкции Москвы. Широко развернулось жилищное строительство. В городе и его пригородах строится более 2.000 домов. Строится новая линия метрополитена. Полным ходом идут работы по городскому строительству, по благоустройству и озеленению улиц и площадей. Городской транспорт пополняется новым усовершенствованным подвижным составом. Со времени пуска сооруженного по Вашей инициативе газопровода Саратов—Москва около миллиона москвичей получили газ в свои жилища. Растет потребление продовольственных и промышленных товаров. Больничная сеть города возросла на 20 проц. по сравнению с довоенным периодом.

Развивается и улучшается работа школ, культурно-просветительных учреждений.

Такая забота о нуждах трудящихся возможна только в стране победившего социализма!

Примите, дорогой Иосиф Виссарионович, Вашу сердечную благодарность за Вашу отеческую заботу о родной социалистической Москве.

Дорогой товарищ Сталин! Трудящиеся советских людей являются самым ярким выражением беспредельной преданности народа великому делу Ленина—Сталина, свидетельством полной и единой поддержки трудящимися политич. большевистской партии и советского правительства.

С новой силой проявилась роль нашей великой социалистической Родины, как авангарда демократического лагеря, оплоты всего передового человечества в борьбе за прочный мир и народную демократию.

Развертывая мирное строительство, народы Советского Союза зорко следят за происками международной империалистической реакции, которая стремится навязать человечеству новую кровавую войну. Трудящиеся нашей страны понимают, что самой прочной и надежной гарантией мира является дальнейшее укрепление могущества великого Советского Союза.

Мудрая сталинская внешняя политика, направленная к укреплению мира, международному сотрудничеству и безопасности народов, вызывает симпатии и поддержку прогрессивных людей во всех странах.

Ваши ответы, товарищ Сталин, на вопросы корреспондента «Правды» разоблачили политику иностранных руководителей США и Англии, как политику агрессии,

политику развязывания новой войны. Ваши слова о могуществе общественных сил, стоящих за мир, нашли горячий отклик в сердцах миллионов простых людей во всем мире.

Дорогой Иосиф Виссарионович! От лица всех трудящихся Москвы и Московской области заверяем Вас, что московские рабочие, колхозники и интеллигенция еще выше подымут знамя социалистического соревнования, еще более настойчиво будут бороться за досрочное выполнение и перевыполнение послевоенной пятилетки, за дальнейший подъем нашей социалистической экономики, за новый расцвет советской науки и культуры.

Мы живем в такой век, когда все пути исторического развития ведут к коммунизму. Эти пути указаны человечеству во всемерным Лениным, указанны Вами, наш любимый учитель и вождь! Под Вашим испытанным и мудрым руководством мы добьемся полной победы коммунизма в нашей стране.

Желаем Вам, Иосиф Виссарионович, многих лет здоровья на счастье народов нашей советской Родины, на благо всего прогрессивного человечества.

Да здравствует 31-я годовщина Великой Октябрьской Социалистической революции!

Да здравствует наша могучая советская Родина!

Да здравствует наше родное Советское правительство!

Да здравствует героическая партия Ленина—Сталина!

Слава великому вождю советского народа, родному товарищу Сталину!



ПРИКАЗ

Министра Вооруженных Сил Союза ССР

7 ноября 1948 г. № 85 г. МОСКВА

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины! Товарищи офицеры, генералы и адмиралы! Сегодня советский народ и его Вооруженные Силы празднуют тридцать первую годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Всенародный праздник наша Родина встречает в обстановке огромного политического и трудового подъема. Весь советский народ и его Вооруженные Силы с воодушевлением работают над выполнением задач, поставленных Коммунистической партией, Советским Правительством, нашим вождем и учителем товарищем Сталиным.

Под руководством партии Ленина—Сталина советские люди, на основе всенародного социалистического соревнования, добились крупных успехов в борьбе за восстановление и дальнейшее развитие народного хозяйства, за досрочное выполнение плана третьего, решающего года послевоенной пятилетки.

Успехи нашей промышленности и сельского хозяйства, снижение цен на продукты и товары, повышение покупательной способности рубля привели к значительному улучшению материальных условий жизни трудящихся.

Руководимый и вдохновляемый большевистской партией, советский народ уверенно идет к своей цели — коммунизму.

Советский Союз, верный своей политике мира и международной безопасности, продолжает решительно и последовательно бороться против угрозы новой войны, за дружественное сотрудничество народов.

Мирнолюбивая внешняя политика Советского Союза, встречает противодействие со стороны англоамериканских поджигателей войны, которые срывают политику соглашений и сотрудничества с Советским Союзом и стремятся развязать новую войну. Но эта политика развязывания войны обречена на провал, ибо общественные силы, стоящие за мир, велики, они растут и крепнут с каждым днем и поджигателям войны не одолеть их.

Дело мира и безопасности, дело обеспечения наших государственных интересов требует дальнейшего укрепления мощи Советских Вооруженных Сил, их постоянной боевой готовности к защите своей социалистической Родины.

К тридцать первой годовщине Великой Октябрьской социалистической революции наши Вооруженные Силы пришли с новыми успехами в боевой и политической подготовке. В летний период обучения советские воины выполнили стоявшие перед ними задачи, повысили свои военные и политические знания и практические навыки.

Весь личный состав Сухопутных войск, Военно-Воздушных и Военно-Морских сил обязан и впредь упорно работать над совершенствованием своего военного мастерства и политической подготовки, осваивать и двигать вперед советскую военную науку, поднимать свою техническую культуру, крепить дисциплину и повышать бдительность.

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины! Товарищи офицеры, генералы и адмиралы!

Приветствую и поздравляю вас с тридцать первой годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции.

В ознаменование всенародного праздника приказываю:

Сегодня, 7 ноября, произвести салют в столице нашей Родины—Москве, в столицах союзных республик, а также в Калининграде, Львове, в Хабаровске, Владивостоке, в Порт-Артуре и в городах-героях: Ленинграде, Сталинграде, Севастополе, и Одессе—двадцатью артиллерийскими залпами.

Да здравствует героический советский народ и наша могучая Родина!

Да здравствуют Вооруженные Силы Советского Союза!

Да здравствует наше Советское Правительство!

Да здравствует наша славная Коммунистическая партия!

Да здравствует вдохновитель и организатор наших побед — великий Сталин!

Министр Вооруженных Сил Союза ССР

Маршал Советского Союза Н. БУЛГАНИН.

